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Obiectivele proiectului  

 

Scopul proiectului 

Scopul proiectului este îmbunătățirea calității activității didactice prin dezvoltarea și 

implementarea unui cadru unitar de redactare a rezultatelor învățării la nivelul universității, aliniat 

la standardele din Spațiul European al Învățământului Superior, care să asigure coerența, 

comparabilitatea și compatibilitatea calificărilor oferite.. 

Obiective specifice ale proiectului 

OS1 Elaborarea unui ghid metodologic pentru redactarea rezultatelor învățării, în 

conformitate cu principiile Spațiului European al Învățământului Superior și standardele 

de asigurare a calității la nivel național, care să sprijine personalul academic în redactarea 

rezultatelor învățării care conduc spre specializarea programelor de studii universitare. 

Organizarea unor sesiuni de formare pentru comunitatea academica privind utilizarea 

ghidului. 

OS2: Extinderea sistemului informatic de gestiune a planurilor de învățământ prin 

integrarea unui modul prin care se corelează disciplinele cu rezultatele învățării și 

rezultatele învățării cu competențele aferente ocupațiilor calificărilor selectate. 

OS3: Dezvoltarea unui sistem informatic prin care se facilitează selectarea de trasee 

flexibile de învățare pentru studenți, sprijinind personalizarea parcursului educațional și 

creșterea relevanței pregătirii academice pentru piața muncii. 

OS4: Crearea unei biblioteci digitale interactive pentru centralizarea rezultatelor învățării 

la nivel de universitate completată cu exemple de bune practici în redactarea rezultatelor 

învățării, disponibile pentru cadrele didactice și responsabilii cu asigurarea calității, 

facilitând un proces aliniat la tendințele internaționale. 

 

La data de raportare, toate obiectivele proiectului au fost atinse in conformitate cu planificarea din 

contractul de finanțare.  

Proiectul s-a desfășurat conform planificării, la data de finalizare au fost obținute toate rezultatele 

declarate si in conformitate cu indicatorii asumați. 
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Rezultate obținute si îndeplinirea indicatorilor 

Indicatorii asumați sunt realizați conform cu planificarea si vor fi realizați in proporție de 100% la 

finalul proiectului.  

Cheltuielile prevăzute in buget au fost realizate in concordanta cu planificarea. Cheltuielile 

finanțate din veniturile proprii ale universități vor fi realizate pana la finalul proiectului, in 

concordanta cu planificarea si bugetul proiectului. 

In cele ce urmează este detaliata cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor 

asumați. 

Rezultate obținute pentru OS1: Elaborarea unui ghid metodologic pentru redactarea 

rezultatelor învățării, în conformitate cu principiile Spațiului European al Învățământului 

Superior și standardele de asigurare a calității la nivel național, care să sprijine personalul 

academic în redactarea rezultatelor învățării care conduc spre specializarea programelor de 

studii universitare. Organizarea unor sesiuni de formare pentru comunitatea academica 

privind utilizarea ghidului. 

R1.1 – Studiu asupra modelelor de bune practici, aferent A1.1, corelat cu RG5.08. Materiale/ 

instrumente și activități promovare calitate didactică și etică academică 

S-a redactat un studiu care cuprinde: principiile Spațiului European al Învățământului Superior, 

extras din standardele de asigurare a calității la nivel național si exemple de modele de bune 

practici privind rezultatelor învățării in universități la nivel internațional. 

R1.2 Ghid metodologic aferent A1.2, corelat cu RG5.08. Materiale/ instrumente și activități 

promovare calitate didactică și etică academică 

A fost realizat un ghid metodologic pentru redactarea rezultatelor învățării care cuprinde: cadrul 

metodologic, instrucțiuni de redactare, considerente legate de corelare la nivel de program de studii 

si de domeniu, modalitatea de validare.      
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Fig. Platforma aferenta studiului si ghidului metodologic integrata cu domeniul calitate.upb.ro 

 

 

 

Fig. Componentele ghidului metodologic 
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Fig. Fundamentare teoretica 
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Fig. Cadru strategic  
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Fig. Corelarea cu programe de studii  

 

Rezultate obținute pentru OS2: Extinderea sistemului informatic de gestiune a planurilor de 

învățământ prin integrarea unui modul prin care se corelează disciplinele cu rezultatele 

învățării și rezultatele învățării cu competențele aferente ocupațiilor calificărilor selectate. 

R2.1 Lista de cerințe si specificații tehnice pentru modul de gestiune a rezultatelor învățării, aferent 

A2.1, corelat cu RG5.01. Aplicații și instrumente IT         

A fost redactata lista de cerințe si specificații pentru modul prin care se corelează disciplinele cu 

rezultatele învățării și rezultatele învățării cu competențele aferente ocupațiilor calificărilor 

selectate. 

R2.2 Arhitectura detaliata a modulului de gestiune a rezultatelor învățării, aferent A2.2, corelat cu, 

RG5.01. Aplicații și instrumente IT         

A fost realizata arhitectura detaliata a modulului de gestiune incluzând modelele de date, fluxurile 

de activități, interfața cu utilizatorul si gestiunea utilizatorilor. 

R2.3 Modul de gestiune a rezultatelor învățării, aferent A2.3, corelat cu, RG5.01. Aplicații și 

instrumente IT         

A fost implementa modulul de gestiune, integrat in platforma de calitate 360, incluzând baze de 

date, fluxuri de activități, interfața cu utilizatorul si gestiunea utilizatorilor.         
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Fig. Corelarea disciplinelor cu rezultatele învățării 

 

Fig. Selectarea rezultatelor învățării pentru disciplina aleasa 
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Fig. Afișarea disciplinelor corelate cu rezultatele învățării 

 

 

Fig. Afișarea competențelor aferente ocupațiilor calificărilor 
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Fig. Corelarea rezultatelor învățării cu competențele aferente ocupațiilor calificărilor 

 

 

Fig. Selectarea rezultatelor învățării in raport cu competențele aferente ocupațiilor calificărilor 
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Fig. Afișarea corelării dintre rezultatelor învățării si competențele aferente ocupațiilor 

calificărilor 

 

Rezultate obținute pentru OS2: Dezvoltarea unui sistem informatic prin care se facilitează 

selectarea de trasee flexibile de învățare pentru studenți, sprijinind personalizarea 

parcursului educațional și creșterea relevanței pregătirii academice pentru piața muncii. 

 

R3.1 Lista de cerințe si specificații tehnice pentru trasee educaționale, aferent A3.1, corelat cu 

RG5.01. Aplicații și instrumente IT         
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A fost realizata lista de specificații pentru extinderea sistemului informatic prin care se facilitează 

selectarea de trasee flexibile de învățare pentru studenți, cu componente legate de gestiunea 

rezultatelor învățării         

R3.2 Arhitectura detaliata a modulului pentru trasee educaționale flexibile, aferent A3.2, corelat 

cu RG5.01. Aplicații și instrumente IT         

A fost realizata arhitectura detaliata a sistemului informatic prin care se facilitează selectarea de 

trasee flexibile de învățare pentru studenți corelate cu rezultatele învățării incluzând: model de 

date, model de fluxuri de interfața si gestiune utilizatorilor  .         

R3.3 Modul extins pentru trasee educaționale flexibile, aferent A3.3, corelat cu RG5.01. Aplicații 

și instrumente IT         

Sistemul informatic extins, a fost integrat cu platforma de calitate 360, incluzând baze de date, 

fluxuri de activități, interfața cu utilizatorul si gestiunea utilizatorilor. 

 

Fig. Selectarea unui traseu flexibil de învățare pentru studenți (exemplu semestrul 1) 
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Fig. Selectarea unui traseu flexibil de învățare pentru studenți (exemplu semestrul 2) 

 

 

Fig. Schimbarea traseului flexibil de învățare pentru studenți  
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Rezultate obținute pentru OS4: Crearea unei biblioteci digitale interactive pentru 

centralizarea rezultatelor învățării la nivel de universitate completată cu exemple de bune 

practici în redactarea rezultatelor învățării, disponibile pentru cadrele didactice și 

responsabilii cu asigurarea calității, facilitând un proces aliniat la tendințele internaționale. 

R4.1 Lista de cerințe si specificații tehnice pentru biblioteca digitala interactiva, aferent A4.1, 

corelat cu RG5.01. Aplicații și instrumente IT         

A fost implementa lista de cerințe si specificații pentru dezvoltarea unei biblioteci digitale 

interactive pentru centralizarea rezultatelor învățării la nivel de universitate. Biblioteca permite o 

centralizare a rezultatelor învățării la nivel de programe de studii pentru întreaga universitate.         

A4.2 Raport de selectare a modelelor de bune practici pentru rezultatele învățării, aferent A2.2, 

corelat cu RG5.02. 

Au fost realizate materiale/ instrumente pentru susținerea activității didactice/eticii/ deontologiei 

academice (proceduri/metodologii/suporturi de curs/curricule)         

Au fost identificate si structurate modele de bune practici in prezentarea rezultatelor învățării in 

corelație cu domeniile de studii. 

R4.3  Arhitectura detaliata a bibliotecii digitale interactive, aferent A2.2, corelat cu RG5.01. 

Aplicații și instrumente IT         

A fost realizata arhitectura detaliata a bibliotecii digitale interactive, integrata in platforma de 

calitate 360, incluzând proiectarea modelului de date, fluxurilor de activități, interfeței cu 

utilizatorul si gestiunii utilizatorilor.         

R4.4 Biblioteca digitala interactiva integrate in platforma 360, aferent A2.2, corelat cu RG5.01. 

Aplicații și instrumente IT 

Biblioteca digitala interactiva este integrata in platforma de calitate 360, incluzând baze de date, 

fluxuri de activități, interfața cu utilizatorul si gestiunea utilizatorilor. 

 

 

Fig. Exemple de bune practici în redactarea rezultatelor învățării 
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Fig. Flashcard-uri pentru asistenta in redactarea rezultatelor învățării 
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Fig. Exemple pentru redactarea rezultatelor învățării 
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Fig. Atelier pentru redactarea rezultatelor învățării 

 

Fig. Taxonomie pentru redactarea rezultatelor învățării 


